



Poznań, 25.10.2024 r.

AZ.262.2962.2024

Postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024, poz. 1320; zwanej dalej: ustawa Pzp) pn. **Świadczenie usługi całodobowej ochrony osób i mienia Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu**

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Pzp, w związku z wpłynięciem do Zamawiającego wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi i wyjaśnień.

Pytanie:

Proszę o potwierdzenie, że Wykonawca kalkulując cenę oferty powinien uwzględnić wysokość minimalnego wynagrodzenia za pracę obowiązującą w 2025 roku.

Odpowiedź:

Wykonawca kalkulując cenę oferty zobowiązany jest uwzględnić wszelkie koszty związane z prawidłową realizacją zamówienia przez cały przewidziany okres obowiązywania umowy, w tym również wysokość minimalnego wynagrodzenia za pracę.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza waloryzację wynagrodzenia należnego Wykonawcy w związku ze zmianą minimalnego wynagrodzenia za pracę od 01.01.2025 r.

Odpowiedź:

Projektowane postanowienia umowy, stanowiące załącznik do Specyfikacji Warunków Zamówienia, odnoszą się do poruszonego w pytaniu zagadnienia. Warunki zmiany wynagrodzenia Wykonawcy oraz zasady dokonywania jego waloryzacji zostały określone w projekcie umowy.